
木曽の国有林見学会2016秋季 　 参加者アンケート集計結果

１　お住まいはどちらですか？
 名古屋市熱田区内 2
 名古屋市内 46
 愛知県内 1
 愛知県外 0
計 49

２　今日の見学会を何で知りましたか？
ホームページ 6
チラシ 18
友人･知人から 20
春季開催の新聞報道 5
計 49

チラシの内訳

熱田白鳥の歴史館 8
熱田生涯学習センター 1
白鳥庭園 1
SFR白鳥物語 2
鶴舞､名城､ｵｱｼｽ21 6

３　現地の見学会では、何が良かったですか？（複数回答）
森林鉄道 38
ひのき大樹 36
ご神木伐採地 31
森林ｾﾗﾋﾟｰ館 6
森林資料館 2
その他（映画､弁当) 23

４　現地での説明はわかりやすかったですか？
わかりやすかった 48
少し難しかった 1
難しかった 0
計 49

５　１０月１８日の事前学習会では、なにが印象に残りましたか？(複数回答）
白鳥貯木場の歴史 25
木曽筏流し（DVD視聴) 21
木曽山の歴史 10
日本の森林林業の現状 10
木を使う重要さ 4
（欠席） 15

名古屋事務所

　平成２８年１０月２７日（水）に赤沢自然休養林において開催した木曽の国有林見学会2016秋季 の参加者を対象
に１０項目のアンケート調査を実施し、その結果を以下のとおりとりまとめました。
　アンケートは参加者４９名全員（当日欠席１名）から回答をいただきました。
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６　今回の見学会は、貴方が期待していたものでしたか？
期待どおり 45
やや難しかった 2
易しすぎた 1
普通 1

７　赤沢自然休養林へ訪れたのは何回目ですか？
初めて 30
２回目 9
３～７回 10

８　今回の見学会で見直した方がよいと思われることは？
特にない 40
見直した方がよい 9
　見直しの主な意見等

９　王滝村など木曽地域への復興支援についてご意見がありましたら書いて下さい。

１０　その他、イベント等にご意見・要望がありましたら書いてください。
・「山の日」にこの様な素晴らしい催しがあるといいと思います。
・市内小中学校への出前授業、環境大学での講座を是非企画して欲しい。
・ＥＳＤの取組をしているエコスクール中心のPR、旅行会社へのＰＲ
・ジェトロを通じたイベント企画、中部大学、名古屋大学のカミングディへ参加
・ＥＳＤコンソーシアムで木曽三川流域に取り組まれてはどうか。
・ボランティアがもっと活動できることがあれば良いと思います。
・森林浴がよかったので森林セラピーなど説明して欲しい。
・森林を手入れする活動プログラムを増やして欲しい。
・子どもたちが参加できるイベント企画を。
・広報活動をもっとされた方がよい。
・この森林（日本らしさ、きめ細かさ）が、将来にわたり残されるよう希望します。

・若い頃に訪ねた田立の滝が素晴らしかったが、昔と変わらないのであればもっとＰＲされたらどうか。
・山菜採り、キノコ狩りの企画
・復興支援に繋がるツアーには参加したい。
・広報不足
・季節毎に催す、参加者全員が参加できるような企画

・弁当調達、２件
・現地滞在（散策）時間を増やす、６件
・バスの座席指定１件
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